



竞秀争先 精彩不断

一周热点全知道

“秀”一“洲”

12.8~12.14

上周,秀洲亮点纷呈、暖意满满。多式联运基地发展迅猛,以交通升级联通全球;“落叶管家”上线,让城市诗意与清爽并存;5家单位入选新晋科普基地,解锁科学探索新方式;“童画学校”入选全国示范,乡土童画走向世界;“十分钟职工文化圈”构建,提升职工幸福指数;羊肉面点燃冬日烟火气;“1039”贸易出口业务落地,服务个体工商户有实招;“暖心助医”发放救助金,为困难患者撑起健康晴空,处处展现着蓬勃的发展活力与深厚的人文关怀。

■记者 张萌 整理

超期待!秀洲这样联通全球

回顾:连日来,在位于秀洲区的多式联运基地内,一幅智能化物流画卷生动铺展。作为圆通华东最大转运中心,该基地占地268亩,含三大库区,目前日均进出港量180万票,未来有望突破300万票,出港线路也将从12条增至40条。

亮点:今年初以来,秀洲区以全球航空物流枢纽为牵引,全面打造“公铁水空”联运枢纽,积极发展多式联运。乍嘉苏高速改扩建工程加快推进,新建秀湖互通、改扩建马家浜互通,优化高速与城市路网衔接,苏州盛泽高铁至机场站快速通道、302省道等有序推进,打造直连机场的快速运输走廊……秀洲正以交通升级为纽带,让多式联运的“连”更紧密、“畅”更高效。

读友:未来联通全球指日可待,期待秀洲创造更多惊喜!

读友:这发展势头,未来物流格局必将大变样!



秀洲“落叶管家”上线,诗意与清爽双向奔赴

回顾:这段时间,城市里纷纷扬扬的落叶是一道季节性风景,但同时也给市民的出行和生活带来不便,尤其是遇到刮风下雨的天气。

亮点:此次秋季落叶专项整治行动,覆盖辖区内所有公园绿地、主次干道及河道岸线。截至目前,“落叶机动队”已累计清理落叶及混合垃圾3000余公斤,打捞河道漂浮落叶20船次,完成了高桥、光伏等5个重点公园的深度清洁。

读友:让城市在保留诗意的同时,又清爽整洁。

读友:全方位清理,让城市清爽与诗意完美融合,爱了!



不止好玩还长知识!这些新晋科普基地,解锁N种科学探索方式

回顾:2025年嘉兴市科普教育基地评审认定结果已于近日正式揭晓,秀洲区共有5家单位成功入选。这标志着秀洲科普阵地布局进一步优化,科普资源实现提质扩容,科技创新与科学普及协同发展迈上新台阶。

亮点:近年来,区科技局与区科协协同发力,推动科学普及与科技创新同频共振,将科普基地建设作为提升全民科学素质的重要抓手,持续挖掘地方特色资源,加大培育力度,拓展宣传阵地。各基地依托科技活动周等重要节点,积极开展形式多样的科普活动,取得了良好的社会反响和示范效应。

读友:依托节点搞多样活动,长知识又好玩,全民科学素质提升有盼头!

读友:期待更多人在科学探索中收获满满!



从水乡到世界!秀洲这所“童画学校”入选全国示范

回顾:近日,由省教育厅发布的全国示范性特色学校(美育类)创建拟推荐名单公示结束,秀洲区磻溪教育集团入选。

亮点:为让每个孩子的创意被看见、被点亮,学校搭建了“校内—区域—全国—国际”四级展示平台。校园常设个人主题画展,每年都会举办相关艺术活动,该校学生累计获得国家级奖项723项。自2008年首次赴日本展览以来,洛东儿童画先后“飞”到西班牙、葡萄牙、罗马尼亚等国,2024年参与“乡村里的童画世界”亚洲儿童画展,让乡土童画走向世界。

读友:洛东儿童画还走出国门走向世界,为孩子们的艺术梦插上翅膀点赞!

读友:哇塞,秀洲磻溪教育集团入选全国示范实至名归!



讲文明 树新风 公益广告

“文明健康 有你有我”公益广告



多一双公筷 多一份安心



文明用餐
使用公筷

浙江省文明办